

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Vigésimo tercer informe anual con arreglo al artículo 8, apartado 2, de la Posición Común 2008/944/PESC del Consejo por la que se definen las normas comunes que rigen el control de las exportaciones de tecnología y equipos militares*(Diario Oficial de la Unión Europea C 515 de 21 de diciembre de 2021)**(2022/C 6/02)*

En la página 497:

donde dice:

«Turkey	1	1 300 00,00	10	60 items	1 300 00,00	Turkey»,
---------	---	-------------	----	----------	-------------	----------

debe decir:

«Turkey	1	1 300 000,00	10	60 items	1 300 000,00	Turkey».
---------	---	--------------	----	----------	--------------	----------